

CORRECTION

# Correction: Rabies in Nonhuman Primates and Potential for Transmission to Humans: A Literature Review and Examination of Selected French National Data

Philippe Gautret, Jesse Blanton, Laurent Dacheux, Florence Ribadeau-Dumas, Philippe Brouqui, Philippe Parola, Douglas H. Esposito, Hervé Bourhy

There are several errors throughout the text of this article. The country, India, appears several times instead of the correct country, Thailand. In Table 1, the second county under the heading “Asia” should be Thailand. In the Results section under the subsection “Asia and the Middle East (Appendix S1, Tables 1 and 2)”, India in sentence three should be changed to Thailand. In the fifth sentence of the same subsection, the first mention of India, “. . .reported in local populations in India. . .”, should be changed to Thailand. In the last sentence of the first paragraph of the Discussion section, the first mention of India, “. . .in India [20]. . .”, should be changed to Thailand.

## Reference

1. Gautret P, Blanton J, Dacheux L, Ribadeau-Dumas F, Brouqui P, et al. (2014) Rabies in Nonhuman Primates and Potential for Transmission to Humans: A Literature Review and Examination of Selected French National Data. *PLoS Negl Trop Dis* 8(5): e2863. doi: [10.1371/journal.pntd.0002863](https://doi.org/10.1371/journal.pntd.0002863) PMID: [24831694](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/24831694/)



## OPEN ACCESS

**Citation:** Gautret P, Blanton J, Dacheux L, Ribadeau-Dumas F, Brouqui P, Parola P, et al. (2015) Correction: Rabies in Nonhuman Primates and Potential for Transmission to Humans: A Literature Review and Examination of Selected French National Data. *PLoS Negl Trop Dis* 9(5): e0003799. doi:10.1371/journal.pntd.0003799

**Published:** May 13, 2015

**Copyright:** © 2015 Gautret et al. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.